

接受生活报微信采访

《我就是演员3》前三名 咱家乡人占了俩

潘斌龙 包贝尔 真“长脸”

生活报记者 王雪莹

最近,浙江卫视播出的《我就是演员3》落下帷幕。收官之夜,潘斌龙、包贝尔两位家乡演员,以及叶祖新成为总冠军候选人。最终,潘斌龙杀出重围,以高票摘得“星钻”总冠军的头衔。包贝尔获“突破之星”头衔,演技也得到了各位导师和观众一致的认可。



潘斌龙：
没热度的喜剧演员拿下『演技』赛冠军
我觉得值了

天赋普通但倍儿要强 “42岁走江湖,努力不会辜负我”

《亲爱的》里“韩德忠”,《新喜剧之王》里“如梦”父亲,《一念》里“刘耀军”,《海洋天堂》里“王心诚”,《摩天大楼》里“颜永原”,这是潘斌龙在节目中饰演的所有角色。“这些角色恰好都是‘爹’,大家都笑称我是‘偶爹专业户’。”潘斌龙说,在他的心里,每一个“爹”都是不一样的,“他们有着迥异的人生经历,都在我心里燃烧过。这些‘爹’们的塑造,都离不开优秀的对手演员和导师们的给予和帮助,能和大家一起合作这些剧目,对我来说是一个特别愉快的过程。”

参加节目之前,潘斌龙

也犹豫过很久。他说,他害怕。“我不是天赋特别强的人,试问42岁的年纪,我还有什么本事可以支撑自己行走江湖?但努力应该不会辜负我。”演出之前,潘斌龙就给自己做到极致的放松,“我当时就是来充电的,还开玩笑说要跟优秀的老师和演员们一起深刻探讨怎么演偶像剧。”至于能进到几强,他则说“傻小子逛市场,多演一场赚一场。”虽然是玩笑,但却也是潘斌龙的真心话,“我自己知道我需要更努力,在所有可以用功的地方努力。是努力让我最终走到了总决赛,我觉得值了!”

跟贾玲关系特“铁” “我儿子就是她踩生的”



夺冠时刻,潘斌龙手握奖杯,眼含热泪。从一个从前没热度、没曝光的喜剧演员,一步一个脚印赢下一场关于演技的比赛,其中不易,只有他自己知道。节目结束后,多年好友贾玲第一时间发文祝福:“我引以为傲的大潘终于有了傲人的成绩,这个舞台太难了,冠军这个头衔,你在我心中一直都是。”导师张颂文等也为来祝贺:“敢于勇于挑战自己,冠军实至名归。”对此,潘斌龙说他很感谢和自己一起合作过的战友们,以及没有合作上的好朋友。至于贾玲,他们关系一直很好,“我儿子嗯嗯出生时,还是贾玲给踩生的。”

夺冠后,生活报记者通过电话向“大潘”潘斌龙表示了祝贺。对于家乡媒体的惦念,大潘连说了两个谢谢,并透露自己正在拍摄建党百年献礼剧《理想照耀中国》。说起此次取得这么好的成绩,潘斌龙十分感慨。他说几期节目播完后,自己可能是讨论度最低的演员,但就这么“爹爹撞撞”地闯进了总决赛。“能代表章子怡战队竞争冠军还是挺有压力的,希望没有辜负期待。”

演惯了小人物,潘斌龙直言依旧很享受:“小人物

上节目来『审视』自己 演技终获认可
包贝尔：
会继续闯下去

光头、娃娃脸,这样的“欢喜标配”给观众留下了深刻的印象。记者从包贝尔身边工作人员处获悉,《我就是演员3》收官后,包贝尔就继续投入到了拍戏中。

考电影学院曾被笑“自不量力” “说我长相得跑一辈子龙套”

总决赛上,包贝尔在作品《长夜》中饰演了一名渐冻症患者。因为角色,身体和面部无法自由控制,所以表演难度极大。但包贝尔却说,他就是要尝试,控制身体极限,挑战自己。“我来这个节目的初衷,也是想要改变自己演戏的习惯。幸运的是两个月的时间,我扮演了五个完全不一样的角色。”

比赛结束后,包贝尔送给自己四个字——自不量力!“当年我去电影

学院的时候,很多人都说我自不量力,说你长这样去电影学院?毕业跑剧组时,每个人都说‘你这个长相跑一辈子龙套’!但是我就拼命要一句话,要两三句台词,然后现在一点点演到自己喜欢的角色。节目里,我想尝试一个如何控制自己身体到极限的角色,肯定还是自不量力,也没有达到子怡姐心中的角色。不过没遗憾,未来我还是会继续‘自不量力’地闯下去,江湖再见。”



演戏爱较真儿 “长得不如人家好看,就多下功夫”

其实因为参加了《我就是演员3》,包贝尔的演技得到了极大的肯定。不管是跟李晟合作的《最爱》,还是跟马嘉祺合作的《钢的琴》都曾让人印象深刻。在很多合作过的演员心中,包贝尔是一个演戏爱较劲的人。对此,他轻松地调侃称“长得不如人家好看,就得多下功夫了呗。”包贝尔说,自己到每个剧组的前两天,都会看剧组的状况是什么样,“演戏时我会微调、加入自己的想法,如果效果不错、大家认可,那我就展开拳脚。如果对手

接不住、导演不认可,那就中规中矩地演呗。”

跟大潘一样,包贝尔在圈里也有着好人缘。比赛结束后,贾玲也发来祝福:“没有遗憾就好,突破之星,回来一起哈啤酒啊。”生活中,包贝尔两口子跟贾玲都是很好的朋友。包贝尔还曾跟记者透露,他们经常互相“下绊儿”:“贾玲喜欢喝珍珠奶茶,我就趁她不注意的时候,在里面加各种东西,比如西红柿鸡蛋。她一般只有在快喝完的时候,才能发觉,哈哈。”